

河北清河经济开发区管理委员会

是否同意公开：是

办理结果：A

清开提案字〔2025〕6号

对清河县政协第十届委员会 第五次会议第44号提案的答复

王洪超委员：

你提出的“关于优化经济开发区消防设施的建议”收悉，现答复如下：

清河经济开发区自1999年建区来，依托特色产业优势，牢牢把握经营建设主线，大胆开拓创新，成功地走出了一条特色产业发展与城市建设互促并进、相得益彰的建区之路。建区以来，开发区按照“以产促城、以城兴产、产城融合”的思路，高标准推进“十一通一平”建设，同时建成青阳广场、新世纪广场、城南湿地、体育公园、产业展馆、人才公寓、国际会展中心等一批城市功能配套设施。

按照国家和地方相关消防法规和标准，配置齐全、有效的消

防设施，确保园区内建筑物在火灾发生时能够得到及时有效的扑救和人员疏散。为切实抓好安全生产和消防工作，开发区在区内主干路及部分街道增设了消防水鹤 10 个，地下消防栓 26 个，并定期对消火栓系统进行检查和维护，确保系统水压正常、阀门开启灵活、管道无渗漏，在发生火灾时能够及时有效提供水源。同时在园区内企业厂区外的道路两侧及周边按照消防相关规定设置了室外消防栓，为企业做好消防安全的保障。

同时，开发区充分发挥退役军人服务企业“秒办”中心作用，不断配强应急队伍，配齐应急装备，加强思想教育，强化培训演练，统一着装、统一配置、统一行动，深化“一键启动、有我来办”服务模式，围绕平安建设、生态环保、市政配套等内容，持续为企业提供“三全巡查、快速处置”、“部门协作、集中行动”24 小时应急服务，护航企业安全发展。



领导签发:

联系人及电话:

曲成帅 13931955131